CONFIGURACION ELECTRANICA

40 E.S.0O.

1. Escribe la configuracién electrénica del Radio (Z = 88). ¢ Cuales son los electrones
de interés en quimica?
2. Escribe la configuracion electronica del 74W. ¢ Cuales son los electrones de interés
en quimica?
3. Escribe la configuracion electrénica del ¢4Pu. ¢ Cuales son los electrones de interés
en quimica?
4. Escribe la configuracion electrénica del s,Te”. ¢ Cuéles son los electrones de interés
en quimica?
5. Escribe la configuracion electrénica del 7sPt>*. ¢ Cuéles son los electrones de interés
en quimica?
6. Completa las siguientes tablas:
n® atémico (Z) | n° masico (A) n° protones n° neutrones n° electrones
Br 35 45
Ci’i+= A0 18
35 44 36
Na 11 12
n® atémico (Z) | n® mésico (A) n° protones n° neutrones n° electrones
Mg 12 24
Ccr 18 18
K 20 19
12 13 10
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CONFIGURACION ELECTRANICA

EJERCICIO 1:

Configuracion electronica del Ra: Z = 88 quiereidgue tiene 88’e

S

n=1 2 p

n=2 2 6 d

n=3 2 6 10 f
n=4 2 6 10 14
n=5 2 6 10

n=6 2 6

n=7 2

La configuracion electrénica es:

1S 2¢p° 38p°d0 4€p°d0f" 5¢p°d? 6¢p° 7
Electrones de interés en quimica: 7 s

EJERCICIO 2:

Configuracion electronica dekW: Z=74 o sea, tiene 74 e

S

n=1 2 p

n=2 2 6 d

n=3 2 6 10 f
n=4 2 6 10 14
n=>5 2 6 4

n=6 2

n=7

Configuracion electronica:
18 28p° 3¢p°d?4¢pPd“5¢p 6 54

Electrones de interés en quimica?65sd'

4\:1
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EJERCICIO 3

CONFIGURACION ELECTRANICA

Configuracion electronica dehPu: Z=94, o sea, tiene 94 e

S
n=1 2 p

n=2 2 6 d

n=3 2 6 10 f
n=4 2 6 10 14
n=5 2 6 10 6
n=6 2 6

n=7 2

Configuracion electronica:

1€ 28p° 3800 4P d0f 58p°d0 64p° 7€ 5¢°

Electrones de interés en quimica? 75sf®

EJERCICIO 4

Configuracion electrénica debTe?: Z=52, carga -2 quiere decir que tiene

2e demas, osea,tiene52+2=54¢

S
n=1 2 P

n=2 2 6 d

n=3 2 6 10 f
n=4 2 6 10

n=5 2 6

n=6

n=7

Configuracion electronica:

1§ 2¢p° 3¢p°d? agp°d?5¢p°

4\:1
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CONFIGURACION ELECTRANICA

Electrones de interés en quimica?$'%

EJERCICIO 5:

Configuracion electrénica debPt": Z=78, carga +2 quiere decir que tiene

2 € de menos, o0 sea, tiene 78 -2 =76 e

S

n=1 2 p

n=2 2 6 d

n=3 2 6 10 f
n=4 2 6 10 14
n=5 2 6 6

n=6 2

n=7

Configuracion electrénica:
18 28p° 3¢p°d? 4¢p°dOf* 5¢p° 685

Electrones de interés en quimica?65sd

4\:1
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